

人物谱

梁咏琪要当妈妈啦

38岁的她被爆终于如愿怀孕,已全面停工养胎



梁咏琪

据香港媒体报道,现年38岁的梁咏琪GiGi于2011年嫁给同龄的西班牙籍男友Sergio后,一直想要个孩子,二人曾表示很喜欢小孩,可惜一直没有好消息。直至最近,GiGi因腹部不适求医,才得知终于有喜,两人欢喜若狂!不过按照当地习俗,因未孕3个月,所以除了至亲,GiGi暂时也不敢对外报喜,让大家分享他们的喜悦。



梁咏琪和老公

喜:获悉怀孕激动落泪

梁咏琪婚后努力看中医调理身体,希望能尽快怀孕,今年已38岁的她,担心会成为高龄产妇,所以希望尽早生两三个小孩,让她和Sergio的家庭生活更完美。可惜结婚3年,肚皮始终未有好消息,GiGi曾说感到焦虑。为了让老婆放松心情,Sergio提议5月底到美国放一个长假。

没想到,一个多月的悠长假期后,好消息传来。但GiGi上月底回港后仍懵然不知,还为好友郭伟亮于本月17日至19日的演唱会,做足3场嘉宾。之后GiGi觉得腹部不舒服,老公陪她去看医生,才知不是吃错东西肚子痛,而是有身孕两个月。据悉,GiGi在诊所激动地流下眼泪,期盼的时刻终于等到了。

慎:目前已经全面停工

据悉,目前GiGi已全面停工,原本下月2日要到深圳与古巨基等歌星出席活动的,但日前她已经推掉演出,由梁静茹顶替。在胎儿未稳定前,GiGi都足不出户,留在家养胎。而为了方便母亲照顾,GiGi与老公已商量好第一胎留港待产,不会返回西班牙分娩。

记者向GiGi求证是否已有喜?她以短消息回应:“多谢关心,不过暂时未有好消息分享。”连日来记者到GiGi位于中区的寓所守候,一直未见她的踪影,而Sergio每日准时上下班,然后回家陪伴妻子。记者前天打电话到Sergio公司求证,通过电话向他恭喜太太怀孕,但他不肯证实,仅表示:“对不起,这是我工作的地方。”

辛郎

羊年春晚央视不请外来导演

距离2015年央视羊年春晚还有近7个月,虽然春晚建组的消息密不透风,但其实有关春晚总导演的调研工作早已进行,而记者昨天获悉,羊年春晚将一改去年由社会招募总导演的的方式,导演权将再度回归到央视,而有着连续三年春晚执行总导演经验的吕逸涛将会是羊年春晚总导演的不二人选。此外,羊年春晚依然会敞开大门,一些文艺圈内外的知名人士同样将会为春晚献计献策。

去年央视敞开大门,向社会招募春晚导演,最终电影导演冯小刚成功执导。今年6月初,央视曾在内外部调研过羊年春晚总导演的人选问题,而在与相关部门的共同调研和沟通下,最终羊年春晚总导演确定将在台内视春。据悉,曾连续担任三届央视春



吕逸涛

晚执行总导演的吕逸涛,有着丰富的春晚执导经验,目前还担任了央视综艺频道总监助理一职。此外,羊年春晚整个导演团队班底应该相较于前两年变化不大,此前连续担任过三届春晚语言类节目导演的汤浩,也将是羊年春晚总导演确定将在台内视春的有力竞争者。

搜狐

鄢颇:李小冉结婚了我意外

前段时间,李小冉突然与徐佳宁闪婚,着实惊呆了网友。要知道,在李小冉结婚前,她与鄢颇多年的爱情长跑一直是外界热议的焦点。8月4日,鄢颇执导的新剧《当婆婆遇上妈之欢喜冤家》将登陆东方卫视。昨天,鄢颇现身上海为新剧宣传,在接受记者采访时,首度开腔谈及李小冉的婚姻,直言对李小冉结婚有点意外,但依然会祝福她。

在昨天的发布会现场,有媒体追问鄢颇,是否会为李小冉送上祝福。对此,鄢颇早有心理准备:“我就借这个机会说一吧。”

她结婚了,其实我也有点意外。徐佳宁是她多年的好朋友,也是我多年的好朋友,他人也挺好的,我觉得他们挺合适的,我祝福他们。”至于是否会发消息祝福或参加婚礼的问题,鄢颇显得很无奈:“目前还没有,就通过这个机会表达祝福吧,不用刻意。”

此前曾有报道称,鄢颇与李小冉之所以感情告吹,是因为男方拒绝步入婚姻殿堂。当被问及此事,鄢颇显得颇为无奈,直言不希望因这类话题影响对方,“这件事已经翻篇了,希望他们好好过。”

现代快报记者 刘磊

冯绍峰:我也曾想放弃演艺事业

由韩寒执导,冯绍峰、陈柏霖主演的影片《后会无期》近日引发关注。记者昨天获悉,在刚刚过去的首个周末,该片已赢得累计3亿元人民币的票房佳绩,勇夺首周票房冠军。对此,作为主演的冯绍峰非常感慨,他在接受记者采访时表示,片中自己饰演的马浩汉是他从影以来遇到的最难角色。

冯绍峰表示,自己一路走来,演艺道路也犹如西天取经,而其中遇到的挫折与磨难,都是取经道路上必经的考验:“大家都知道,我的演艺经历并非一帆风顺,其实几次都像悟空不想去西天取经一样,有过放弃演艺事业的念头。但最后还是坚持了下去。这次拍摄时也不是那么顺利,但不论



《后会无期》中的冯绍峰

是我那时出走,还是最后一个镜头摔断手,我都当成是对我的考验,从没有想过放弃。”冯绍峰在圈内是有名的拼命三郎,而他在采访中也表态:“在演戏这条取经路上,再多磨难我都要坚持下去。我要对得起那些信任我、找我演戏和喜欢看戏的人。”

新片速递

华语首部姐妹淘电影今揭盖头

华语首部姐妹淘爱情喜剧《闺蜜》今起上映。擅长以女性的细腻与独特视觉表达情感的香港导演黄真真,此次集合了陈意涵、薛凯琪、杨子珊、钟汉良、余文乐、吴建豪六位人气明星主演,大谈女性性观念、男人辨识技巧、闺蜜与男友尺度等年轻人的私密话题,引人关注。

据悉,《闺蜜》不仅游走在小清新和重口味间,更是起落于爆笑和泪奔两端。本片超级惹笑的戏份居然落在乖乖女陈意涵的身上。陈意涵饰演温柔善良的女孩希汶,最大的愿望就是能够安稳地与自己爱的人结婚。婚前未婚夫劈腿这样的打击自然伤透了她的心,失恋后崩溃变成了“精神白痴”。闺蜜不离不弃使出十八般武艺哄这位“白痴”姐妹的戏份笑



《闺蜜》剧照

点十足,超级可爱也超级有爱。在影片早前的点映场中都得到了大家的一致点赞,称这段戏三人演得都特别好,发生的一切也都太好笑了,看到了女生在一起最不一样的一面。

影片中,饰演希汶未婚夫林杰的钟汉良抛弃了“宇宙好男人”的形象,花心玩劈腿,则是一大看点。

赵琳

天仙妹妹当老板啦

8年北漂,如今已在北京开了一家影视公司

2005年,一位网友将拍到的一张羌族农家少女尔玛依娜的照片放在网上,从此,这位被称为“天仙妹妹”的少女逐渐成为网络名人。一晃8年多过去了,“天仙妹妹”还好吗?近日,记者联系上“天仙妹妹”,她透露,自己目前已是一家影视公司的老板,“8年北京闯荡,尽管很苦,但在朋友们的帮助下,我发展得比较好。”



已经成为老板的“天仙妹妹”



昔日的“天仙妹妹”

转幕后 成立影视公司,至今单身

7月26日,北京影视圈知名导演艺兮爆料,“闯北京8年,影视歌全面发展,天仙妹妹不仅成为北京影视圈的红人,而且在朋友们的帮助下,已在北京成立了自己的影视公司,当上了老板。”

7月19日,当上了老板的“天仙妹妹”,首次以老板“出品人”和主演

身份,主拍的中国首部羌族母语电影《莫朵格依》已经通过了审查。这部讲述以羌族非物质文化遗产为创作背景,描写了羌族非物质文化遗产传承的故事的电影,将送往国际电影节参选。

27日,记者联系上了正在北京忙于新片筹拍的“天仙妹妹”。在电话中,“天仙妹妹”透露:“我算是从四川理县走出的北漂一族。8年前,我闯北京,什么都没有,没有钱,没有房,单身一人。现在,我以北漂一

族身份,在北京开了一个小影视公司。”“天仙妹妹,你现在结婚没有?谁来陪伴你?”“我还没有结婚!我把父母亲接到北京来了,他们陪伴我在北京生活。”

说北漂 拒潜规则,大力宣传家乡旅游

“这8年来,我真是一步一步,在北京艰难地走过来的。当初,我真的是受到鼓励,才壮着胆子,一个人敢闯北京。8年前刚到北京时,我不认识大牌明星,更不认识影视界的名牌导演。没人愿意帮我。我真的是靠媒体宣传的天仙妹妹的文化品牌,靠做人诚实、勤奋的品格,感动了别人。慢慢地,有影视公司老板,开始重用我,请我拍戏。”

记者问:“影视圈潜规则很多,你没有一点担心?”天仙妹妹在电话里笑了:“说实话,我刚进影视圈时,真遇到过那样的导演,但立即被我拒绝了。我这个人很传统,我是宁可回四川继续当农民,也绝不做那种为了拍戏当明星什么都愿意做的事。”

“你什么时候,想起要当老板的?”“今年春天吧。说实话,这些年,我的片酬涨了,钱挣了一些。但我这个人很节约。于是,我在北京首先买了房。去年夏天,我的老家理县,山清水秀,要扩大旅游宣传。于是我就认真策划利用我在北京的资源,自己办一个影视文化公司。自己组织资金,签约艺人,拍摄影视剧,力争通过一个个影视画面,多宣传我的家乡四川。”

华西